
Центральне міжрегіональне
управління ДПС по роботі з ВПП

Державна податкова служба України 

Критерії ризиковості здійснення операцій

Обсяг постачання товару/послуги,
зазначений у ПН/РК до податкової
накладної на збільшення суми податкових
зобов’язань, яку/який подано для
реєстрації в ЄРПН, дорівнює або
перевищує величину залишку, що
визначається як різниця між обсягом
придбання на митній території України
такого/такої товару/послуги (крім обсягу
придбання товарів/послуг за операціями,
які звільнені від оподаткування та
підлягають оподаткуванню за нульовою
ставкою) та/або ввезення на митну
територію України такого товару,
зазначеного з 01.01.2017 в отриманих ПН/
РК, зареєстрованих у ЄРПН, і митних
деклараціях, збільшеного у 1,5 раза, та
обсягом постачання відповідного товару/
послуги, зазначеного/зазначеної в ПН/РК,
зареєстрованих з 01.01.2017 у ЄРПН.

Відсутність (анулювання, зупинення) 
 ліцензій виданих органами ліцензування,
які засвідчують право платника податку
на виробництво, експорт, імпорт і оптову
торгівлю підакцизними товарами
(продукцією), визначеними підпунктами
215.3.1 і 215.3.2 п. 215.3 ст. 215 ПКУ,
стосовно товарів, зазначених платником
податку в ПН/РК, поданих для реєстрації в
ЄРПН і на дату їх складення.

Подання для реєстрації в ЄРПН РК на
зменшення податкових зобов’язань до
ПН, складеної та зареєстрованої
постачальником товарів/послуг на
неплатника податку на додану вартість,
у строк, що перевищує 30 календарних
днів з дня складення ПН, зареєстрованої
в ЄРПН без порушення граничних
строків реєстрації, встановлених ПКУ,
крім РК до ПН, у якій відображені
операції з постачання електричної
енергії (товарна підпозиція 2716 згідно з
УКТЗЕД), постачання природного газу
(товарні підпозиції 2705, 2709 та 2711 11
згідно з УКТЗЕД), постачання теплової
енергії (умовний код товару 00401).
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Відсутність на дату складення ПН/РК
відомостей (актуального запису) в
Реєстрі платників акцизного податку з
реалізації пального щодо суб’єкта
господарювання, який подав для
реєстрації в ЄРПН ПН/РК, у яких
зазначено товар (пальне) за кодами
згідно з УКТЗЕД відповідно до
підпункту 215.3.4 п. 215.3 ст. 215 ПКУ.

Складення РК постачальником
товарів/послуг до ПН, що складена на
отримувача - платника податку, якщо
передбачається зміна номенклатури
товару/послуги (для товарів за кодами
згідно з УКТЗЕД - зміна перших
чотирьох цифр кодів, а для послуг за
кодами відповідно до Державного
класифікатора продукції та послуг -
перших двох цифр кодів), за умови
відсутності такого/такої товару/
послуги, зазначеного/зазначеної в РК,
поданому для реєстрації в ЄРПН, у
таблиці даних платника податку як
товару/послуги, що на постійній
основі постачається (надається).

Перевищення суми компенсації
вартості товару/послуги, зазначеного/
зазначеної в РК на зменшення суми
податкових зобов’язань, поданого
отримувачем такого товару/послуги
для реєстрації в ЄРПН, над величиною
залишку, що визначається як різниця
між обсягом придбання на митній
території України такого/такої товару/
послуги (крім обсягу придбання
товарів/послуг за операціями, які
звільнені від оподаткування та
підлягають оподаткуванню за нульовою
ставкою) з 01.01.2017, зазначеного
постачальником у зареєстрованих у
ЄРПН ПН/РК, складених на отримувача
такого/такої товару/послуги, та обсягу
постачання з 01.01.2017, зменшеного у
1,5 раза та зазначеного отримувачем у
зареєстрованих у ЄРПН ПН/РК на
постачання такого/такої товару/
послуги.
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